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SZEGEDEN ES A MEGYEBEN ORIASI A MERITESI LEHETOSEG 

Naponta minimum egy önéletrajzot 
kap állást kereső diplomásoktól Novák-
né Halász Anna, a Magyar Posta Zrt. ke-
reskedelmi igazgatója. A megírt pályá-
zat alapján szelektál első körben, ha egy 
feladatra embert keres, de nem azt tart-
ja a legfontosabbnak. „A papír mindent 
elbír" - magyarázta, ezért nagyon fon-
tos, hogy mi az a plusz, amit a jelentke-
ző fel tud mutatni. Novákné Halász An-
nánál - aki már választott ki egy mun-
katársat 150 fiatal közül - ezt a pluszt a 
referenciák jelenthetik, amelyek okta-
tóktól, vagy olyan helyről származnak, 
ahol az egyetemista a gyakorlatát töltöt-
te. Ilyennek számíthat maga a szakdol-
gozat is, amelyet szerinte nem lenne 
szabad a szükséges rossznak tekinteni. 
Fontos, hogy a jövő diplomásai a tanu-
lás mellett „beleszagoljanak" egy cég 
életébe - mondta. Arra a kérdésre, szük-
ség lenne-e arra, hogy a diplomák ob-
jektíven összehasonlíthatók legyenek, 
igennel válaszolt. 

Noha a Szegedi Tudományegyetem a 
megye egyik legnagyobb foglalkoztató-
ja, mégsem alkalmazhatja nagy szám-
ban az itt végzett diplomásokat. Saját 
területével kapcsolatban Tráser Ferenc, 
az egyetem műszaki és gazdasági fő-
igazgatója azt mondta, új szakemberek-
kel sajnos csak a távozókat pótolhatják, 
elsősorban közgazdászt, jogászt keres-
nek. Mivel Szegeden óriási a merítési 
lehetőség, van módjuk „mazsolázni". A 
főigazgató szerint - aki egy vaskos dosz-
sziét őriz önéletrajzokból - a diploma 
szükséges, de nem elégséges feltétel az 
állás elnyeréséhez. Szakmai gyakorlat-
hoz nem ragaszkodik, nyitottabb az a 
pályázó, akibe nem épültek be rossz sé-
mák. A diplomák összehasonlításáról 

A SZEGEDI MODELL 

A Szegedi Tudományegyetemen itthon és 
külföldön is egyedülálló minőségértékelési 
modellt dolgoznak ki a hazai felsőoktatás 
számára. Ennek segítségével a felsőok-
tatás minőségét szeretnék mérhetővé és 
folyamatosan fejleszthetővé tenni. A mo-
dell a szándékok szerint importálható az 
unióhoz újonnan csatlakozó országokba. 

Ön szerint 

78% 
igen 

22% 
nem 

Véleményközelben 
A Pannon véleményalkotó SMS-rovata 

írja meg heti kérdésünkre 
válaszát SMS-ben a 
06-20/554-2444 es 
telefonszámra! 

A hét kérdése: 

Ön szerint megoldott 
az elhasznált 
mobiltelefonok begyűjtése? 

Várjuk olvasóink SMS-szavazataít! 
Küldjenek frappáns választ vagy egy egyszerű 
igent, nemet a kérdésre! A legjobb válaszokat 
megjelentetjük! Szívesen vesszük, ha kérdést 
is javasolnak, miről tudjuk meg a köz véleményét? 

^ ^ p a n n o n 

Visszaesett a BUX 
A Budapesti Értéktőzsde hivatalos részvényindexe, a BUX az 
elmúlt héten 6,56 százalékkal csökkent, 21 ezer 355,07 
ponton zárt pénteken. 

MTI 
A vezető részvények veszteséggel zárták a hetet. A részvénypiac 

forgalma 131,4 milliárd forintot ért el, míg a múlt héten 137,5 
milliárd forint értékben születtek üzletek. A belpolitikában kialakult 
helyzet nyomta rá bélyegét az elmúlt hét tőzsdei kereskedésére, de 
emellett nem kedvezett a piacnak a régiós illetve a fejlődő tőzsdé-
ken kialakult negatív hangulat sem. A vezető részvények közül az 
OTP egy hét alatt 7,39 százalékot veszített értékéből, 6390 forin-
ton zárt pénteken, a Mol árfolyama pedig 8,75 százalékkal 19 ezer 
400 forintra csökkent. A gyógyszerrészvények árfolyamát az általá-
nos piaci hangulat mellett a jövő évi gyógyszerkasszával kapcsola-
tos bizonytalanságok is gyengítették. A Richter árfolyama 7,02 
százalékkal süllyedt, a társaság részvénye 44 ezer 400 forintot ért 
pénteken. A másik gyógyszergyártó, az Égis 7,73 százalékot veszí-
tett értékéből, 29 ezer 250 forintra esett vissza az árfolyama. 

A diploma szükséges, 
de nem elégséges 

FILIPPO i 
ROMA 

exkluzív férfi felsőruházat 

www. fi I i ppo-roma .com 

„Nyakkendője elándja ki-ki mennyit ér- bemutatja 
az embeit, leleplezi lén vét, tiikmzi szellemét." 

Honoré de Balzac 

Elárasztják önéletrajzokkal a lehetséges 
munkáltatókat a diplomások, a papír 

azonban csak beugrónak számít az ál-
láshoz. Az állásinterjúkon azt nézik, mi 
az a plusz, amit a frissen végzett szak-

ember fel tud mutatni a többihez képest: 
ez szakmai gyakorlat éppúgy lehet, mint 

rátermettség és referencia. 

Hogyan öltöztessük a férfit? 
Jöjjön a Filippo-Roma márkaboltba! Segítünk! 

A Szeged Plazában működő üzleztünkben exkluzív olasz felsőruházati termékek-
ből válogathatja össze férje vagy kedvese ruhatárát. Széles választékunkból 
a legkényesebb ízlésű vásárlóink igényeit is a legnagyobb odafigyeléssel 
szolgáljuk ki. Termékeink kiváló, szigorúan csak első osztályú alapanyokból 
készülnek Olaszországban. Győződjön meg róla üzletünkben személyesen! 

Ingatlanközvetítés, értékbecslés, 
hitelügyintézés egy helyen 
- az ÖN KÉNYELMÉÉRT! 

Szegedi joghallgatók. Az egyetem is alkalmaz végzett diplomásokat, de csak a távozó 
munkatársak helyére FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

azt mondta, nézi, ki végzett rangos 
egyetemen. A gazdaságtudományi ka-
ron is oktató főigazgató beismerte, ön-
ző módon preferálja a szegedi diplomá-
kat. Amikor azonban állásinterjúra be-
hívják a kemény szűrőkön átjutott je-
lentkezőket, már csak az számít, ki a 
jobb. 

A Démász Nyrt.-hez heti 10-15, évi 
500-600 önéletrajz érkezik - nyilatkozta 
Pigler György személyzetfejlesztési osz-
tályvezető. Ez szerinte annak köszön-
hető, hogy tevékenysége miatt ismerik a 
céget. Szívesen alkalmaznak Szegeden 
végzett jogászokat, közgazdászokat, de 

csak abban az esetben, ha érzik a valós 
motivációt, amelynek a bemutatkozás-
nak szánt önéletrajzból ki kell derülnie. 
Az első interjúkat ő vezényli le mun-
katársaival, a szakterületek felé pedig már 
csak a három legjobbat irányítják. „A jó 
papír jó belépő, de messze nem elegendő 
- fogalmazott - szükség van szak- és 
nyelvtudásra, arra, hogy valaki dinami-
kus és eredményorientált legyen." Hallott 
arról, hogy van törekvés a diplomák ösz-
szemérésére, de annak például, hogy ki 
hol végzett, szerinte egy év elteltével már 
nincs jelentősége. 

FEKETE KLÁRA 
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